RO e RS i A0S » SSO4 BB A SIRE TERE 0 BT
HEE T RN ) FIRAE T LT BRI
r2018 EH A HESECUELE
TR P EATI% - BN LTAYEE 2B ZSEERT - FE R EE
ASCHITER - B R AERE R R » Jh[E S — B RSEE -

— ~ PREHEL
HEREAL - ETTHBUT
TIREAL - 2T HBUFEREE
AEYREAAL © ETTZRLE N
Hr— U E AR AL

R Jilik o
BB AR N R N A

= sl
ZUEmaH - POOEREEE o ST < 800 FRANAH - TR TERERSR -
Al ¢ PSOEREER - SR -
1 7-0 FEElH — 700 FLANRE > RS -
/1N 4-6 FEGHEH — 500 FLAW R H. » FEETERRTST -
/1N 1-3 FRERH — 300 FEAW R H. > F RS TRk -

P~ MESGEE -
BHHEE] > 78 2018 2 S EEHE -

i~ JEEhE T
(—) FrE2E(EREELL A > ST AL —HERAIR - FRIESEMT - 55 0A%
BEEENHEARK L - BT EELASE -
(OECRA s —15= . DIFREER E - RS E T BT E
Fr— R EE R E 48 (ttps://nextedu.biz/) TE
(B EMITBIN LM - BRIEE - BRARERE - BAER - [HEFRESH
EIEEERRHE > B A TBEORASE -
() ERBEFHE BN E M LM -



https://nextedu.biz/

7N WRE

(B B 107 45 11 A 4 H~1084E3 A 15 H > DIEIB A -
()R PRAAL I
EPEFHAE ¢ 221 Frdb Y IR R ERE— R 237 9RO 1.2 2
Hr—REERRCHECUNEY -
(=R - ERIRTE > SRS — & -

+ -~ SEEREE
AT ZHAT A B R R
. %< 5,000 TTECEEEIE S S
LE R IR 2.4 : \
B 14 ERZTHE %Z&%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ—iﬁ
£ #%<4 3,000 T EEEE S
B EH= SR
%{%— 3% EEETTiE %Z&éﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁiiﬁ
EXS 10 ERZE T HESERZAR [Fr—REEER =%
. %< 1,000 TTECEEEEE S
= 4 ENH = SR 2.4 : ‘
§¢ﬂ FZH1 2 | EH ¢$F%%Z&i%§f§§§é;2#%
izl x4 G EAR A e T2
A{z_ HZH3 & | EHEETTE %Z&%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ¥ﬁﬁ
§{ﬂﬁ 210 % | EEETHESERZAK HFr—REEER=E 5
4H
|| REITEEREEB | L, o e -
fﬁﬁﬁ%ﬁum% ERZE T HESERZA Fr— R EEHR =%
J\ > BT =
FH 3 B B A B o B o7 B A s sE N M TR o
il

* FFHEEAAR

VGRS 2 JB1% - BT ER% EARET e
IR 2 MR RRE R - RRR RIS TS R S T
(C)TERHI 108 45 4 73 15 HATRH— % 5 BB S 48 By S B A 2 B
RIS E R - 1F R TSR — (R i
R -

(

CEEEH

(Y BEAEGFAEITHIE » EALRRM -
(COEBUVERESE - ST EIREA (R B R R ) -




